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ПРОТОКОЛ 

№ 23/30.04.2025 г. 

Днес, 30.04.2025 г. се проведе извънредно заседание на Общински съвет – Белово, в 

заседателната зала на Общинска администрация – гр. Белово. 

 Преди началото на извънредното заседание, комисиите които нямаха становища по 

предложените точки от дневния ред за 28.04.2025 г. проведоха своите заседания. 

В. Савов: Колеги да проверим кворума.  

На заседанието присъстват следните общински съветници: Ангел Джамов, Васил Савов, 

Велизар Илов, Георги Пейчев, Йордан Костадинов, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан Стефанов, 

Христо Лазаров, Христо Цветанов и Христо Василев. 

Присъстват 11 членове на Общински съвет – Белово. 

Отсъства общинския съветник – Антон Дамянов и Костадин Варев при откриване на 

заседанието. 

Освен изброените общински съветници на заседанието присъстват: Кмета на община – 

Белово Инж. Стойко Стефанов, Цветозара Блажева – Секретар на община Белово, служители на 

общинска администрация, кметове на кметства и юрист на ОбС – Стефан Димитров. 

В. Савов: Имаме кворум, може да се проведе заседанието, откривам извънредното 

заседание на Общински съвет - Белово в 17:30 ч. на основание чл. 25, т. 1 , чл. 28, ал. 1 от ЗМСМА, 

чл. 17, ал. 1, т. 2 и чл. 67, ал.1 от ПОДОСОБНКВОА предлагам следния  

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-423/24.04.2025 г. относно приемане на 

Програма за 2025 г. по изпълнение на Стратегията за управление и разпореждане с общинска 

собственост в община Белово за срока на мандат 2023-2027 г. на ОбС-Белово. 

                                                                                    

2. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-418/22.04.2025 г. относно вземане на 

решение за създаване на Общински фонд „Култура“ – Белово и приемане на Правилник за 

устройството и дейността на Общински фонд „Култура“ – Белово. 

                                                                                    

3. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-422/24.04.2025 г. относно даване на 

съгласие за безвъзмездно право на поставяне по реда на чл. 56 от Закона за устройство на 

територията на преместваемо съоръжение- „Православен обект“ в ПИ с идентификатор 47812.34.1 

по КККР на с. Мененкьово. 

                                                                                      

4. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-424/24.04.2025 г. относно 

дофинансиране на маломерни и слети паралелки в ОУ „Отец Паисий“ с. Мененкьово за учебната 

2024/2025 г.  

                                                                                         

5. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-425/24.04.2025 г. относно възмездно 

придобиване на самостоятелен обект с идентификатор ПИ 15802.504.244.1.2 по КККР на с. 

Голямо Белово.                           

                                                                 

6. Предложение от кмета на община Белово с Вх.№ ОбС 426/25.04.2025 г. относно приемане 

бюджета за 2025 г. на община Белово. 

 

В. Савов: Давам Ви думата по отношение на дневния ред. Имате ли предложения, 
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изменения и допълнения към дневния ред.  

Не постъпиха други предложения, 

В. Савов: Колеги подлагам на гласуване дневния ред за днешното заседание. Моля, 

който е съгласен с така предложения дневен ред да гласува. 

От присъстващите 11 ОС.  

Гласуваха: 11 ОС „За“. 

Преминаваме към разглеждане на точките от дневния ред: 

 

По т. 1 от дневния ред: 

В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-423/24.04.2025 г. относно 

приемане на Програма за 2025 г. по изпълнение на Стратегията за управление и разпореждане с 

общинска собственост в община Белово за срока на мандат 2023-2027 г. на ОбС-Белово. Докладва 

кмета на община Белово. 

Инж. С. Стефанов: Уважаеми общински съветници, уважаеми кметове на кметства и 

колеги от общинска администрация това е Програмата за 2025 г. по управление на общинската 

собственост, тя се гласува ежегодно. В нея са заложени нашите намерения, относно 

собствеността. Разгледали сте я вече на комисиите ако имате възникнали въпроси, кажете. 

Не постъпиха въпроси. 

 В. Савов: Всички комисии са с положително становище за това подлагам предложението 

на гласуване. Гласуването е поименно: 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 10 ОС - Васил Савов, Велизар Илов, Георги Пейчев, Йордан Костадинов, 

Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан Стефанов, Христо Лазаров, Христо 

Цветанов, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 1 ОС – Ангел Джамов 

Предложението се приема. Прие се Решение №220/30.04.2025 г. 

 

 По т. 2 от дневния ред 

 В. Савов:  Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-418/22.04.2025 г. относно 

вземане на решение за създаване на Общински фонд „Култура“ – Белово и приемане на 

Правилник за устройството и дейността на Общински фонд „Култура“ – Белово. Давам думата на 

кмета: 

Инж. С. Стефанов: Колеги, такъв фонд не е бил създаван до сега. В много общини има и то не от 

скоро. Необходимостта му е породена от възможностите за провеждане и финансиране на различни 

културни събития, дори кандидатстването по някои програми за културни мероприятия изискват 

съществуването на общински фонд „Култура“. В него ще влязат представители на общинска 

администрация и на различни културни институции, които за работата си няма да получават 

допълнителни средства. Предложението е гледано от постоянните комисии. ако имате други 

въпроси относно предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Всички комисии са с положително становище за това подлагам предложението на 

гласуване. Гласуването е поименно: 

Гласуваха: 10 ОС 

„За“ – 9 ОС - Васил Савов, Георги Пейчев, Йордан Костадинов, Кристиан Тодоров, 

Стефан Якимов, Стефан Стефанов, Христо Лазаров, Христо Цветанов, Христо 

Василев. 

 „Против“ – 1 ОС - Ангел Джамов 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Неучаствал в гласуването: 1 ОС – Велизар Илов 

Предложението се приема. Прие се Решение №221/30.04.2025 г. 

 

По т. 3 от дневния ред 

В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-422/24.04.2025 г. относно даване 

на съгласие за безвъзмездно право на поставяне по реда на чл. 56 от Закона за устройство на 



3  

територията на преместваемо съоръжение- „Православен обект“ в ПИ с идентификатор 

47812.34.1 по КККР на с. Мененкьово. Давам думата на кмета. 

Инж. С. Стефанов: Колеги, става въпрос за поставяне на параклис в района на гробищния парк на 

Белово. Необходимо е да дадете съгласие за поставянето му. Проекта е финансиран от частно лице, 

така че от общината не са необходими средства. Предложението е гледано от постоянните 

комисии. ако имате други въпроси относно предложението?  

Ст. Якимов: има ли проект как ще изглежда? 

Инж. С. Стефанов: Да, в приложените документи може да го видите. 

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Всички комисии са с положително становище за това подлагам предложението на 

гласуване. Гласуването е поименно: 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11 ОС - Ангел Джамов, Васил Савов, Велизар Илов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан Стефанов, Христо 

Лазаров, Христо Цветанов, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Предложението се приема. Прие се Решение №222 /30.04.2025 г. 

 

По т. 4 от дневния ред 

 В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-424/24.04.2025 г. относно 

дофинансиране на маломерни и слети паралелки в ОУ „Отец Паисий“ с. Мененкьово за учебната 

2024/2025 г. Давам думата на кмета. 

Инж. С. Стефанов: необходимо е да вземем това Решение, за да съществува училището. Предишното 

беше до края на 2024 г, което е приложено към материалите. Сега трябва да вземем за тази бюджетна 

година. Предложението е гледано от постоянните комисии, ако имате други въпроси относно 

предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Всички комисии са с положително становище за това подлагам предложението на 

гласуване. Гласуването е поименно: 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11 ОС - Ангел Джамов, Васил Савов, Велизар Илов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан Стефанов, Христо 

Лазаров, Христо Цветанов, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Предложението се приема. Прие се Решение №223 /30.04.2025 г. 

 

По т. 5 от дневния ред 

В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-425/24.04.2025 г. относно 

възмездно придобиване на самостоятелен обект с идентификатор ПИ 15802.504.244.1.2 по КККР 

на с. Голямо Белово. Докладва кмета 

Инж. С. Стефанов: Колеги това е първото предложение, с което поставяме началото на 

възстановяване на общинската собственост. Знаете, че преди няколко години обекта бе продаден. 

Той е част от сградата на Читалището в с. Голямо Белово. Има сформиран Инициативен комитет от 

жители на селото, които искат да се възстанови в собственост на Общината и да се направи музейна 

сбирка. Водени са разговори с представител на фирмата собственик, цената до която стигнахме 

смятам, че е приемлива 19 800 лв., като пазарната цена на която се предлагаше беше над 50 000 лв. 

Предложението е гледано от постоянните комисии. ако имате други въпроси относно 

предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Всички комисии са с положително становище за това подлагам предложението на 

гласуване. Гласуването е поименно: 



4  

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11 ОС - Ангел Джамов, Васил Савов, Велизар Илов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан Стефанов, Христо 

Лазаров, Христо Цветанов, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Предложението се приема. Прие се Решение №224/30.04.2025 г. 

 

По т. 6 от дневния ред 

 В. Савов: Предложение от кмета на община Белово с Вх.№ ОбС 426/25.04.2025 г. относно 

приемане бюджета за 2025 г. на община Белово. Докладва кмета.  

 Инж. С. Стефанов: г-жо Кьосева заповядайте да презентирате бюджета. Колеги направили 

сме един реален бюджет. За съжаление една част от средствата ги загубихме поради липса на 

взето Решение през м. декември за удължаване срока на безлихвения заем. С общи усилилия 

трябва да защитим приходната част на бюджета, за да може да осъществим и разходната част. За 

съжаление по-голяма част от приходите отиват за погасяване на задължения. Знаете сметките са 

запорирани. До м. април са взети над 400 000 лв. Пари, които реално губим, но пък сме върнали 

над 3 млн. задължения. Нали така г-жо Василева(гл. счетоводител). 

В. Василева: точно така. 

Инж. С. Стефанов: Бюджета е важен, но той няма да ни реши проблема, който е връщане на 

задълженията. Това зависи от всички нас, имам план и много скоро ще ви запозная подробно с 

него. Ако имате въпроси конкретно за бюджета, питайте. Г-жо Кьосева заповядайте. 

К. Кьосева представи подробно бюджета по функции и дейности и обясни  от какво се формират 

приходите на Общината. 

Въпроси относно формирането на преходния остатък поставиха съветниците: Стефан Якимов, 

Стефан Стефанов. 

Г-жа Кьосева обясни, че преходния остатък е формиран от различни дейности – училища, 

програми, общинска администрация, капиталови и т.н., които са подробно описани в 

приложенията към предложението. 

Ст. Якимов: има ли преходен остатък по някои проекти? 

Кр. Кьосева: В свлачището Габровица, училищата. (Чете от приложението по кои дейности има 

преходен остатък.) 

 

 

 

 

В. Василева: Ако влезат нови проекти, те се отразяват още на вход. 

Ст. Якимов: Хайде да питам конкретно. Има ли ПМС за община Белово за предпроектно 

проучване за свлачище в община Белово? Има ли такова ПМС? И ако е имало постъпили ли са 

средства. 

В. Василева: Няма. И средства няма по него. 

Кр. Кьосева: Може ли аз да кажа: предпроектни проучвания има остатъци от 2022 и 2023 г. 

210 000 лв. за 2022 г. 

В. Василева: няма ги 

Ст. Якимов: какво ще рече няма ги 

В. Василева: в края на 2023г. не са останали като налични средства, ние ги регистрираме и трябва 

да ги набавим. Няма ги средствата. 

Инж. С. Стефанов: Ние не сме ги заварили тези средства. Нито сме ги виждали, нито знаем за 

какво са похарчени тези средства. Една част са от ремонта на улиците в Белово и 210000 лв. за 

предпроектно проучване за свлачище в Белово. Проблема е, че тези пари от преходния остатък 

ние реално ги дължим. Общо взето това е положението с преходния остатък. За 2024 г. имаме 

преходен остатък от свлачището в Габровица и водопровода в Белово. Това е поне за което се 

сещам. 

Ст. Якимов: Не всеки е длъжен да разбира от финанси и аз да обясня на колегите с „думи прости“ 
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какво се случва. Общината получава едни средства по ПМС или някакъв проект и би трябвало 

след изпълнение на проекта да ги изплати на изпълнителя. Всъщност тук има едни пари по едно 

ПМС, които са пристигнали в Община Белово – 210 000 лв. – предпроектно проучване за 

свлачище в Белово. Не знам къде се намира, но тези 210 000 лв. вървят като преходен остатък и 

в един момент изчезват. Обаче прости хора няма. Мин. На финансите пита или ще пита къде са 

тези 210 000 лв.? Защото или трябва да представиш документи за извършените дейност или да ги 

дадеш като преходен остатък или да ги върнеш. И в един момент просто тези пари липсват, те 

просто ги няма. Някъде в бюджета са потънали. Същото нещо се случва и с улиците в Разсадника. 

Ако не са отишли по предназначение къде са отишли тези средства. То в един момент какво 

правим. 

В. Василева: Теглим заем и ги връщаме. 

Ст. Якимов и да обясним на хората как два пъти ще ги връщат тези пари. Не знам аз мисля, че 

някой дължи обяснение за тези пари. 

Инж. С. Стефанов: конкретно за улиците в Разсадника изпълнителя е получил 200 000 лв., а е 

свършил работа за 700 000 лв. без малко. 

Ст. Якимов: ако може някой да ми даде адекватно обяснение и документално да ми покаже къде 

са отишли тези пари? 

Инж. Ст. Стефанов: това вчера го коментирахме. 

Ст. Стефанов: аз искам да попитам гл. счетоводителка като пристигнат пари от някъде виеги 

виждате 

В. Василева: да 

Ст. Стефанов: и после когато се наредят някъде вие ги виждате. 

В. Василева: Вижда се всеки приход и всеки разход. 

Ст. Якимов: да ни дадете разяснение за тези пари да на хората как така са изчезнали. 

А. Джамов: преходния остатък от водопровода в Белово на каква стойност е? 

В. Василева – шестстотин. 

А. Джамов: и той е наличен? 

Инж. Ст. Стефанов: всички по моето време е налично 

Хр. Лазаров: В случая се касае не за наличност, а за достъп до информация. 

Ст. Стефанов: един въпрос към гл. счетоводител Как така пристигат един пари и се отклоняват, 

защото били в общия кюп. 

Инж. Ст. Стефанов: не задаваш въпроса към правилния човек. 

Ст. Стефанов: то става много готино да си кмет, идват едни пари, разпределяш си ги някъде и 

после колективна безотговорност. 

К. Кьосева и инж. Ст. Стефанов дадоха разяснения за капиталовата част и финансирането им от 

капиталовата субсидия и собствени приходи. 

Инж. Ст. Стефанов: да ви ги представя по села за да стане по-ясно. В Габровица започва 

изграждане на ВВМ, свлачището, асфалтиране на главния път, парапет на моста. Детска  

площадка ще изградим без да я залагаме. За с. Сестримо много скоро ще започне главната улица 

има открита строителна площадка, заложени са улицата за гробищния парк, може нещо да 

пропускам, но на този етап и това не е малко. 

Ст. Стефанов: само да не те прекъсвам къде има открита строителна площадка. 

Инж. Ст. Стефанов: това е документално, означава че обекта вече може да се работи. Откриването 

се прави с акт 2. Момина Клисура водопровода вече е на финала, моста на Дуневата махала е 

належащ, там има едно дарение. 

Ст. Стефанов: нямаше ли едни ламарини там 

Инж. Ст. Стефанов: и да е имало не съм ги заварил. Село по село представям какво сме заложили. 

Ст. Стефанов: а за Дъбравите 

Ст. Якимов: ама колеги имате материали четете ги, там си пише. Аз не искам повече да слушам 

имаше публично обсъждане, комисии, сега ще гласуваме бюджета. Късно е либе за китка. 

Инж. Ст. Стефанов: за да ме разберете правилно защо почнах село по село. Няма да ги 

разглеждаме повече. Ще бъда кратък. Начина на разпределение е бил такъв че във всяко едно 

село да бъде защитено нещо. Да се случат важните неща. 

Ст. Якимов: детската площадка от 5 год. не става, Читалището не работи, улиците са бербат. 

Инж. Ст. Стефанов: къде? 
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Ст. Якимов: в Аканджиево. 

Кр. Кьосева: по-добре е да защитим приходите за да може всичко това което е заложено като 

разход да се осъществи. 

Възникнаха и въпроси относно задълженията на общината, на което кмета Стефанов отговори, 

че  в следващ момент ще запознае Общински съвет с размера на задълженията и неговия план за 

минимизирането им. 

Хр. Лазаров: Колеги разглеждаме бюджет 2025 г. Не сме се събрали да търсим липсващи средства 

от 2022 г. Разглеждаме бюджета за тази година. 

Инж. Ст. Стефанов: Колеги г-н Лазаров е прав. 

Хр. Лазаров: г-н Председател апелирам да преминем към точката за гласуване, а който иска да си 

говори да остане след това. 

Инж. Ст. Стефанов: Ще повторя. По истински и реалистичен бюджет не е имала тази Община. 

Хр. Лазаров: Ако ми позволите все пак да се изкажа. Бюджета е един план, това не е разследване. 

Планираме какво искаме да съберем през тази година. 

Инж. Ст. Стефанов: Все пак този бюджет беше в министерството и все пак е одобрен като 

структура, даже те ги добавиха тези 210 000 лв. като преходен остатък. 

Ст. Стефанов: Аз ли не мога да разбера, преведени са едни пари които ги няма за Габровица, сега 

ще правим водопровод в Габровица. Няма ли общината да узакони тези пари, които ги търсят Си 

финанси. 

Инж. Ст. Стефанов: изслушай ме. Тези две улици са извадени от големия проект, за да може да 

го защитим. Единствения проект, който беше читав е Проекта за водопровод, този за Габровица. 

Г-н Лазаров беше много прав сега гледаме Бюджет 2025 г. 

Хр. Лазаров: г-н Председател апелирам да минем към точката от дневния ред. Това са общи 

приказки, които си говорим. 

Кр. Кьосева: Това е начален план за бюджета. 

Ст. Якимов: Благодарим Ви г-жо Кьосева всичко е много ясно, моля г-н Председател да преминем 

към гласуване. 

В. Савов: Колеги, конкретни въпроси и питания по бюджета имате ли? 

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Всички комисии са с положително становище за това подлагам предложението на 

гласуване. Гласуването е поименно: 

 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 10 ОС - Васил Савов, Велизар Илов, Георги Пейчев, Йордан Костадинов, 

Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан Стефанов, Христо Лазаров, Христо 

Цветанов, Христо Василев. 

 „Против“ – 1 ОС - Ангел Джамов 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. Прие се Решение №225/30.04.2025 г. 

 

Поради изчерпване на  дневен ред, председателя на ОбС-Белово закри заседанието в 18:56 

часа. 

Видеозаписът от онлайн излъчването на проведеното извънредно заседание от 

30.04.2025. се прави от определеното длъжностно лице Стелиан Хараланов и се качва на 

страницата на Община Белово.  

 

 

Секретар на ОбС:……………..                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС – Белово …………. 

/Ирина Искрова /           / Васил Савов / 

 

Протоколът не е пълна стенограма.
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